11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.05.2013 22:46:24

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.05.2013 08:47:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/277877/answer/277883




Cpatite Mouy Ha 6aknoces. [Tocie cnayu aHanu3a MOXKHO MpuHUMaTh ¢pyparud 100 Mr x 4 pa3a B
CYTKHY 5 mHEW- 0o MOoNydyeHus pe3yIbTaTOB aHalK3a, 3aTeM - CKOPPErupoBaTh nedeHne. Bce meuenue
- COTJIaCOBATh C YPOJIOrOM(MOTYT OBITh ITPOTHBOIIOKA3AHMUS).



